
Friends and Family Questionnaire August 2019 

Questionnaires completed 6  

Extremely Likely 6 

Likely 0 

          Neither likely or unlikely                                             0 

                         Unlikely                                                         0 

Extremely unlikely 0 

Don’t know 0 

Areas for Improvement 

 Always Professional, helpful & listen.   

 Staff & Dr GREAT 

 I believe in our NHS system, unfortunately not 

all the Politicians look after it 

 Friendly & Efficient 

 Usually able to get an appointment when needed  

 Friendly staff 

 Care & attention received I second to none.  

Appointment system works very well 

 Never had a problem with the Practice 

 


